29.04.2020 г. 4 класс
Математика.
Тема: «Нахождение значения числового выражения».
-Давайте вспомним, как надо рассуждать при решении примеров на деление.
Выполним деление четырёхзначного числа  2562  на трёхзначное число  427  в столбик.
Чтобы легче было найти частное, округлим делимое  2562  и делитель  427  до сотен, получим  2600  и  400 .
 
Разделив  26  сот. на  4  сот., получим примерно  6 .
 
Теперь следует обязательно проверить, подходит ли найденное число.
 
Для этого умножим  427  на  6 .
 
Действительно,   427⋅6=2562 .
 
6  — частное чисел  2562  и  427

Выполните деление.
27434 : 638
36271 : 83
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32128 : 502
18411 : 323
27434: 638

Прочитайте задачу.
. От одной пристани одновременно в противоположных направлениях отошли 2 теплохода со скоростью 40 км/ч и 60 км/ч соответственно. Какое расстояние было между ними, когда первый теплоход прошёл 120 км?
-Можем ли мы сразу ответить на этот вопрос? Почему?
-Знаем ли мы сколько времени был в пути второй теплоход?
-Как узнать расстояние, пройденное вторым теплоходом?
-Какое действие будем выполнять, чтобы ответить на главный вопрос?
-Сделайте чертёж к задаче и выполните решение.
[bookmark: _GoBack]

